

买二手房买回一个蛇窝

房间里到处爬满了蛇,多达数千条

美国爱达荷州威尔福德市的海普沃斯特夫妇因为经济拮据,在郊外买了一座空置8年的老屋,然而令夫妇俩做梦也没想到的是,这座空屋竟是一座“恐怖蛇屋”,当春天到来后,这座房子的厨房、卧室、地下室中全都爬满了蛇,就好像是好莱坞恐怖电影中的场景。据悉,单是地下室中的蛇就有500多条,而整座房子周围的蛇可能多达数千条之多!据当地渔业狩猎部专家称,这座空置多年的房子,显然已经成了被蛇群相中的“冬眠场所”。



一条从墙角游过的蛇

买房买了座“蛇窝”

据报道,利曼·海普沃斯特和妻子珍宁·海普沃斯特是美国爱达荷州威尔福德市人,今年3月份,海普沃斯特遇到了一些金钱问题,由于要支付巨额医疗费账单,夫妇俩决定卖掉他们在市区的房子,并在郊外买一座便宜的小房子暂且栖身。海普沃斯特以低廉的价格从一个熟人手中如愿买到了一座郊外的住宅,这座房子空置了8年,需要好好维修一下才能入住。

然而当海普沃斯特夫妇准备维修这座房子时,他们发现了一些奇怪的事情。他们先是在屋外草坪上发现了一些游动的蛇,接着他们震惊地发现,在房屋客厅、厨房、地下室中竟然游动着至少数百条北美束带蛇(garter snake)!海普沃斯特夫妇知道他们新买的房子需要维修,可他们做梦也没想到,他们事实上更需要一位捕蛇人!

屋中院中全是蛇

妻子珍宁对记者称,他们最初来看房子时,这些蛇仍在地下处于冬眠状态中,所以他们当时并未看到什么蛇。珍宁说:“可是当天气暖和起来后,我们在院子中行走时,发现整个院子都移动了起来,地面上全是游动的蛇!”

据悉,当利曼打开一个水泵屋的房门时,几条蛇立

即掉到了他的脑袋上,在他头上游动。当利曼到地下室中查看,并试图拉一根灯绳开灯照明时,他震惊地发现,他拉着的那根“灯绳”其实竟是一条4英尺长的蛇!

平均每天要杀50条

令利曼更加意想不到的是,地下室中竟然盘踞着500多条蛇。利曼称,一开始他见蛇就杀,平均每天要杀死50条蛇。但后来他发现束带蛇是受美国法律保护的种类后,就停止了杀蛇行动。

利曼试图堵上地下室墙壁上的蛇洞,但却发现洞穴实在太多了。利曼说:“这座房子几乎被蛇淹没了,我们只想将它们赶出去,好让我们自己有地方住。”一名闻讯赶来的当地新闻八台女记者刚下汽车,就惊恐地发现一条蛇正从她的鞋子上游过,她在几分钟内,就在房子中见到了至少6条蛇。

希望获得“免费装修”

据悉,海普沃斯特夫妇目前还没有搬进这座房子,但利曼的兄弟一直在为这座房子分期付款。该房卖主得知房子闹“蛇灾”后,表示愿将已经收到的购房款退还给海普沃斯特夫妇。

可是由于这座房子的价格实在低廉,尽管它已成了“恐怖蛇窝”,但海普沃斯特夫妇仍然不想将它退掉。他们

已经为这座“恐怖蛇窝”拍了一盘录像带,并寄给了美国广播公司的“极端家庭装修”节目组。他们希望美国广播公司能将他们的“蛇窝”做成一档节目,并派油漆工来为他们的房子进行免费装修,但该电视台至今还没有给他们任何肯定的答复。

蛇群的“冬眠之家”

据爱达荷州渔业狩猎部生物学家劳里·哈诺斯卡-布朗称,蛇群在冬天有聚集到同一个地方冬眠的习惯,海普沃斯特夫妇新买的房子由于空置多年,显然成了蛇群喜爱的冬眠场所。当春天和夏天到来时,冬眠醒来的蛇群会四处散开,游向爱达荷州东部的原野;但当秋冬来临时,这些蛇群会返回它们的“冬眠栖息地”——海普沃斯特夫妇的新家,挤在一起寻求温暖,所以这座住宅周围的蛇,可能有数千条之多。

据布朗称,海普沃斯特夫妇目前尚未向他们求助,但爱达荷州渔业狩猎部会尝试帮助他移走这些蛇,但布朗称,他们无法保证一定能成功,因为如果将这些蛇转移得太远,它们就会死掉;如果转移得太近,这些蛇还是会回来冬眠。

现在,秋天已经到来,那些在夏季离开海普沃斯特夫妇的新家到外面“度假”的蛇群们,目前显然正在“回家”的路上。 沈志真

卫星拍到裸体日光浴照片

照片发布在网上,引发人们对新形式隐私侵犯的担忧



裸体日光浴卫星照片(左男右女)

网络爱好者通过 Google Earth 服务器发现荷兰城市海牙两个进行裸体日光浴的男女照片,这引发人们对新形式隐私侵犯的担忧。

网上惊现日光浴照片

这两张照片,一张是个女郎,另一张是个男的,他们正在自家屋顶上进行日光浴。两家的屋顶相距大约1.3公里。那个女郎脸朝下趴在屋顶的阳台上。她的家在海牙一个住宅区,而荷兰议会就在不远处。那个男子穿着短裤,坐在屋顶上,他的房子对面是一条河。

进行日光浴的男子照片首先被一个叫做 Leurism 的博客使用,博客主人为荷兰人,他第一次下载 Google 软件时,做了大多数人首先要做的事:搜索自己的家,然后是附近自己喜欢的小酒馆,结果意外地“撞见”了在屋顶晒太阳的男子的照片。

但这真的是个人吗?一个浏览 Leurism 博客的人提出疑问,他注意到,与屋顶面积

相比,人体所占的比例好像不合理:“如果屋顶的面积是6米×5.4米,那个人的头部距离脚趾大约有2.75米,而且他还是坐着的,如果站起来的话,那就不止2.75米了!”

担忧隐私权被侵犯

尽管裸体男子照片值得怀疑,还是引起人们对隐私权被侵犯的担忧。自从2005年网上可以免费下载 Google Earth 服务以来,网上侦探的“生意”就异常火爆。根据“Google 观光”博客提供的地图,荷兰一家电视台记者找到了裸体日光浴女郎的公寓,但里面没有人,记者在她门下留了张纸条和她的卫星照片。

拉夫尔·本德拉特是德国一位隐私研究员,他对新形式的隐私侵犯表示担忧。“你还看不清他们的脸,但是如果你知道地址,就很容易查出他们是谁。”他在自己的博客中写道:“这不仅仅是照片本身的问题,更主要的是照片所传达的信息:这个屋顶上有个裸体女郎,欢迎大家前来观光!” 徐冰川

SHILIN 石林家居连锁 光华门广场

为每一位顾客创造价值,为每一分花费创造增值,为每一分钟创造快乐。石林光华门广场,值得信赖的成熟家居广场,十一期间携三百商户,上万品牌,联袂巨献,家具、建材、家饰、家装、家电一站购齐,享受快乐购物,省钱看得到

要“抢”才能得

10月1日上午8:30 抢购开始

“抢”才能得!

开心购物

- 100减50** 购物满100元(折后价),即可抵减50元,每日限100位,抵用券领取处一楼总服务台
- 280套家具限量发售** 每日40套优质家具品牌(沙发、床、套房等)石林老总签售,价格低于成本近300元
- “双庆”特别价** 值石林海福巷家具广场两周年、建国五十七周年之际,石林光华门广场三楼四楼上百家品牌,近300款零利润惠惠庆贺
- 知名品牌感恩让利** 活动期间,石林特别组织近30个国际、国内知名建材、家具品牌重拳出击打造黄金周品牌商品促销极低价
- 十一特供系列** 40个建材、家具品牌近300款石林光华门特别供应价,一个月内南京市场最低
- 限时优惠** 10月1-7日下午15:00-16:00,每日近10个建材、家具品牌,最低价格一小时限时优惠,平均让利幅度10%
- 10月7日团购日** 60多个建材、家具品牌,“house365”团购网精心组织,长假购物最后下单,时机不容错过
- 饰好家限时抢购** 石林饰好家居用品超市(小件家具、生活用品、家居饰品),满200减30,每日更有惊喜7.9折限时抢购

寻找童年的乐趣 活动期间,凡在石林光华门广场购物的顾客,凭购物单据即可参加现场互动游戏——“快乐扮家”,更有精美礼品赠送

活动时间:2006年10月1日起 特别商品除外 详情请见店堂公告

完整家居 快乐扮家

SHILIN 石林家居连锁 光华门广场

地址: 城东光华路2号 电话: 025-85016500

交通线路: 4.85.82.90.305.804路,光华门站下, 27.81.110.84.99.118.120.318.317路,南京站,中和桥站下, 17.52.89.815路,装饰大世界站下